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1001 Literature: 1947 First Edition Redbook. Always desirable. We sell more 1893S dollars than this classic numismatic reference, NR 300

1002 Literature: Heath Town Medals supplement issues. NR 12

1003 Literature: Box Exonumia material, including the Atwood-Coffee Catalog of U.S. and Canadian Transportation Tokens, Alaska 

Tokens, Lumber Company Store Tokens, Bryan Money, Military Tokens of the U.S.

24

1004 Literature: Box reference material, including Cherrypickers, Hawaiian Money & more. NR 54

1005 Literature: Box auction & other catalogs. NR 6

1006 Supplies: Coin display, slide box, dovetailed wood box. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 6

1007 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1008 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1009 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1010 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1011 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1012 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1013 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1014 Silver: War 5c: $10.00. NR 192

1015 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1016 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1017 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1018 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1019 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1020 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1021 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1022 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1023 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1024 Silver: War 5c: $10.00. NR 192

1025 Silver: War 5c: $10.00. NR 174

1026 90%: $10.00 Barber 10c. NR 312

1027 90%: $10.00 Barber 10c. NR 312

1028 90%: $10.00 Barber 10c. NR 312

1029 90%: $10.00 Barber 10c. NR 312

1030 90%: $10.00 Barber 10c. NR 312

1031 90%: $10.00 Barber 10c. NR 312

1032 90%: $10.00 Barber 10c. NR 312

1033 90%: $10.00 Barber 10c. NR 312

1034 90%: $10.00 Barber 10c. NR 312

1034a ** 90%: $10.00 1930s Washington 25c. NR 204

1034b ** 90%: $10.00 1930s Washington 25c. NR 216

1034c ** 90%: $10.00 1940s 'S' Washington 25c. NR 204

1034d ** 90%: $10.00 1940s 'S' Washington 25c. NR 204

1034e ** 90%: $10.00 1917DS & 1918DS Walking Liberty 50c. NR 276

1034f ** 90%: $10.00 1920s 'S' Walking Liberty 50c. NR 240

1034g ** 90%: $10.00 1930s 'D' Walking Liberty 50c. NR 216

1034h ** 90%: $10.00 1934D & 1936D Walking Liberty 50c. NR 216

1034i ** 90%: $10.00 1935D Walking Liberty 50c. NR 216

1034j ** 90%: $10.00 1936D Walking Liberty 50c. NR 216

1034k ** 90%: $10.00 1930s 'S' Walking Liberty 50c. NR 216
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1034l ** 90%: $10.00 1933S & 1935S Walking Liberty 50c. NR 216

1035 90%: BU Rolls: (2) 1960 10c, bank wrapped. NR 252

1036 90%: BU Rolls: (2) 1960 10c, bank wrapped. NR 252

1037 90%: BU Rolls: (2) 1960 10c, bank wrapped. NR 240

1038 90%: BU Rolls: (2) 1960 10c, bank wrapped. NR 240

1039 90%: BU Rolls: (2) 1960 10c, bank wrapped. NR 240

1040 90%: BU Rolls: (2) 1960 10c, bank wrapped. NR 240

1041 90%: BU Rolls: (2) 1960 10c. NR 207

1042 90%: BU Rolls: (2) 1960 10c. NR 207

1043 90%: BU Rolls: (2) 1960 10c. NR 207

1044 90%: BU Rolls: (2) 1960 10c. NR 207

1045 90%: BU Rolls: (2) 1960D 10c, bank wrapped. NR 222

1046 90%: BU Rolls: (2) 1960D 10c, bank wrapped. NR 222

1047 90%: BU Rolls: (2) 1960D 10c. NR 207

1048 90%: BU Rolls: 1960D & 1963D 10c. NR 207

1049 90%: BU Rolls: (2) 1963D 10c, bank wrapped. NR 216

1050 90%: BU Rolls: (2) 1963D 10c, one bank wrapped. NR 216

1051 90%: BU Rolls: (2) 1963D 10c. NR 216

1052 90%: BU Rolls: (2) 1963D 10c. NR 216

1053 90%: BU Rolls: (2) 1964 10c, bank wrapped. NR 252

1054 90%: BU Rolls: (2) 1964 10c, bank wrapped. NR 252

1055 90%: BU Rolls: (2) 1964 10c, one bank wrapped. NR 210

1056 90%: BU Rolls: (2) 1964 10c. NR 207

1057 90%: BU Rolls: (2) 1964D 10c. NR 207

1058 90%: BU Rolls: (2) 1964D 10c. NR 207

1059 90%: BU Rolls: (2) 1964D 10c. NR 207

1059a 90%: BU Rolls: Assorted: 1944-19053S 25c partials in tube box. $27.50 face. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 552

1060 90%: BU Rolls: 1962 25c. NR 210

1061 90%: BU Rolls: 1962 25c. NR 210

1062 90%: BU Rolls: 1962 25c. NR 210

1063 90%: BU Rolls: 1962 25c. NR 210

1064 90%: BU Rolls: 1962D 25c. NR 207

1065 90%: BU Rolls: 1962D 25c. NR 207

1066 90%: BU Rolls: 1962D 25c. NR 207

1070 90%: BU Rolls: 1964 25c. NR 204

1071 90%: BU Rolls: 1964 25c. NR 204

1072 90%: BU Rolls: 1964 25c. NR 204

1073 90%: BU Rolls: 1964 25c. NR 204

1074 90%: BU Rolls: 1964 25c. NR 204

1075 90%: BU Rolls: 1964 25c, bank wrapped. NR 264

1076 90%: BU Rolls: 1964 25c, bank wrapped. NR 264

1077 90%: BU Rolls: 1964 25c, bank wrapped. NR 264

1078 90%: BU Rolls: 1964 25c, bank wrapped. NR 240

1079 90%: BU Rolls: 1964D 25c, bank wrapped. NR 264

1080 90%: BU Rolls: 1964D 25c, bank wrapped. NR 240

1081 90%: BU Rolls: 1964D 25c. NR 207

1082 90%: BU Rolls: 1964D 25c. NR 207



11/17/2022 Centennial Auctions 

11/14/22 Auction Results
3

Lot # Description Price

1083 90%: BU Rolls: 1964D 25c. NR 207

1084 90%: BU Rolls: 1964D 25c. NR PASS

1085 ** 90%: BU Rolls:1954D 50c. NR 252

1086 90%: BU Rolls: 1955 50c. NR 324

1087 90%: BU Rolls: 1956 50c. NR 264

1088 90%: BU Rolls: 1956 50c. NR 264

1088a 90%: BU Rolls: 1956 50c. NR 264

1090 90%: BU Rolls: 1957D 50c. NR 264

1091 90%: BU Rolls: 1957D 50c. NR 264

1091a 90%: BU Rolls: 1958 50c. NR 264

1092 90%: BU Rolls: 1961 50c. NR 264

1094 90%: BU Rolls: 1962D 50c. NR 240

1095 90%: BU Rolls: 1962D 50c. NR 252

1096 90%: BU Rolls: 1962D 50c. NR 264

1097 90%: BU Rolls: 1962D 50c. NR 240

1098 90%: BU Rolls: 1962D 50c. NR 240

1099 90%: BU Rolls: 1962D 50c. NR 240

1100 90%: BU Rolls: 1962D 50c. NR 240

1100a 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 240

1101 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 228

1102 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 228

1103 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1104 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1105 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1106 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1107 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1108 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1109 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1110 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1111 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1112 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1113 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1114 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1115 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1116 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1117 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1118 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1119 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1120 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1121 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1122 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1123 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1124 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1125 90%: BU Rolls: 1964 50c. NR 225

1126 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 252

1127 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 252

1128 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234
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1129 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1130 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1131 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1132 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1133 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1134 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1135 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1136 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1137 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1138 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1139 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1140 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1141 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1142 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1143 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1144 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1145 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1146 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1147 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1148 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1149 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1150 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1151 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1152 90%: BU Rolls: 1964D 50c. NR 234

1153 90%: $6.50 Walking Liberty, Franklin & 1964 Kennedy & $11.00 40% Kennedy 50c. Also, $3.00 1971-1974 50c, BU. NR PASS

1154 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1155 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1156 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1157 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1158 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1159 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1160 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1161 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1162 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1163 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1164 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1165 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1166 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1167 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1168 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1169 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1170 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1171 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1172 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 126

1173 Canada: $1.00: 1963-1966, BU. Some World Minors & notes. (4 pcs.) NR 60

1174 Assorted: Austria: 25 Shillings: 1955 National Theater Opening, NGC MS-65; Switzerland: 5 Francs: 1941B, PCGS MS-66 & 1948B, 

PCGS MS-65. Green holders. (3 pcs.)

132
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1175 Belgium: 5 Centimes: 1850 Tall O, KM-5.1, NGC VF-20BN; Brazil: 100 Reis: 1889, KM-483, NGC AU-55; Italy: 5 Lire: 1874 BN, KM-

8.3, NGC AU Details, Cleaned. (3 pcs.)

42

1176 Mexico: 8 Reales: 1873 A AM, KM-377, VF; 25 Pesos: (2) 1968 Olympics, BU, some PVC; Spain: 2 Reales: 1722 Seville, VG, 

cleaned; 8 Reales: 1600s Philip VI Toledo Cob, ground recovery. (4 pcs.) NR

PASS

1177 Palestine: Mil: 1940, EF, series key; 1927 souvenir Type 2, MS-60BN; 2 Mils: 1945, MS-63BN, some Red, key date, Also, 1940 Fiji 

6 Pence & 1889 Great Britain Shilling. (5 pcs.)

PASS

1178 Palestine: 5 Mils: 1939, MS-60 & 1941, EF; 10 Mils: 1941, AU; 50 Mils: 1934, EF, catalog $125; 100 Mils: 1933, AU, catalog $250 

in XF & $600 in MS-60. (5 pcs.)

PASS

1179 Palestine: 2 Mils: 1946, NGC MS-63BN, series key, catalog $300; 5 Mils: 1941, ANACS EF-40, catalog $250. (2 pcs.) PASS

1180 Palestine: 50 Mils: 1931, ANACS AU-53, catalog $250 in XF & $1250 in MS-60 PASS

1181 Palestine: 100 Mils: 1931, ANACS AU-50, catalog $900 in XF & $2000 in MS-60 PASS

1182 Philippines: 1/2 Centavo: 1906, Proof, mintage of 500; 10 Centavos: 1903, NGC PF-64, catalog $200; 50 Centavos: 1903, PCGS PR-

62. (3 pcs.)

PASS

1183 Assorted: Canada: Albums: 5c Silver 1888-1920 (16 pcs.) partial set; 1925 1c, 1966 50c, 1966 & 1967 $1.00, Circulated-BU, in 

page. (20 pcs.) NR

204

1184 Assorted: Canada: Albums: $1.00: 1939-1979 partial set, all silver, BU & Prooflike. (20 pcs.) NR 324

1185 Assorted: Canada: Prooflike Sets: 1963, (3) 1964, (2) 1965, 1966 & (2) 1967 (9 silver); (9) 1968-1980. (18 pcs.) NR 240

1186 Assorted: Canada: Prooflike Sets: (7) 1967. NR 180

1187 Assorted: Canada: 1976 Montreal Olympics $5.00 & $10.00, Series I-VII set, BU. ASW 30.422 oz. NR 588

1188 Assorted: Canada: 1976 Montreal Olympics $5.00 & $10.00, Series I-V & VII set, Proof. ASW 26.076 oz. NR 546

1189 Assorted: Canada: Cased Silver $1.00: (6) 1973, 1974, 1975 & 1977. (9 pcs.) NR 60

1190 Assorted: Canada: (6) copper tokens, (41) 1859-1920 Large 1c & 1940 Newfoundland 1c in single row box. Also, 1932-1962 1c 

(21 pcs.) partial set, Circulated. NR

30

1191 Assorted: Canada: Lot Large 1c-5c Nickel & more in single row box & bag small 1c-$1.00 . NR 72

1192 Assorted: Canada: Box (223) mostly 1963-1967 1c & (43) 1962-1967 5c, Prooflike; (21) George V, (225) George VI & (270) 

Elizabeth I, 1c, Circulated; 1967 1c BU roll; 1963 & (8) 1964 5c BU rolls, (5) ba

96

1193 Assorted: Canada: $30.00 face 10c-$2.00 coins & (1) Bahamas 25c. NR 22

1194 Assorted: Proof Sets: Anguilla: (ND) 50c, $1.00, $2.00 & $4.00; Barbados: 1974; Belize: 1974 & 1974 sterling; British Virgin 

Islands: 1973 & 1974; Jersey: 1972 1973 Silver Wedding Anniversary (4-pcs.)

360

1195 Assorted: Proof Sets: Great Britain: 1984, 1985, 1988, (2) 1990, 1991-1995 & 1999. Bids $399. (11 sets) NR 102

1196 Assorted: Proof Sets: Great Britain: 1987-1989, 1992-1994, 1996-1999 & 2001. Bids $534. (11 sets) NR 168

1197 Assorted: Proof Sets: Barbados: 1973, 1975, (3) 1976, 1977 & (3) 1979, total ASW 17.343 oz. (9 sets) NR 312

1198 Assorted: Proof Sets: Bahamas: 1974 & 1975, ASW 5.7442 oz.; British Virgin Islands: 1980 & 1981, ASW 2.9374 oz.; Cayman 

Islands: 1974, ASW 2.4668 oz.; Jamaica: 1973 & 1974, ASW 5.0128 oz.; Trinidad &

504

1199 Assorted: Proof Sets: Cook Islands: 1973 2-pc. & 7-pc., ASW 1.8186 oz.; Haiti: 1971 9-pc., KM-79-KM87, catalog $495. ASW 

13.5008 oz. (3 sets) NR

336

1200 Assorted: Mint Sets: Bahamas: 1973 & 1974, ASW 2.8721 oz.; Barbados: 1978-1980; Belize: 1974; British Virgin Islands: 1974, 

1978 & 1980; Jamaica: 1973 & 1974, ASW 1.2336. Total catalog $509. (11 sets)

204

1201 Assorted: World: Tray modern Mint & Proof sets & more, some silver. NR 108

1202 Assorted: World: Assorted BU sets & some currency. NR 30

1203 Assorted: World: Bag & album Minors, some silver including a 2 Reales Cob & Canada Large 1c. NR 72

1204 Ancients: Mini hoard of Greece & Rome silver & bronze Minors, many in or with Mid 20th century kraft envelopes, in bags. NR 432

1205 Assorted: Ancients: (12) coins of the Ancient World in display & single row box with copies. NR 600

1206 Assorted: Bahamas: $2.00: 1973 & 1974, BU & Proof; $10.00: 1973 & 1975, Proof; Bermuda: $25.00: 1975, Proof; Cayman 

Islands: $5.00: 1974, Proof; $25.00: 1972, BU; Fiji: $25.00: 1974, BU; Jamaica: $10.

420

1207 Assorted: Bermuda: $2.00: 1996, Silver Proof; East Caribbean States: $10.00: 1996, Silver Proof; Great Britain: Crown: 1997 & 

1999 Millennium, Silver Proof & First Decimal Coins, 5-pcs., BU; Guernsey:

90

1208 Assorted: Great Britain: Silver 50 Pence: 1992-1993 & 1994 Normandy 50th, Proof; Silver Pound: 1984, 1985, 1988-1990 & 1993-

1998, Proof. (13 pcs.) NR

114

1209 Assorted: Great Britain: Silver Pound: 1994-1996, 2000 & 2001; Silver Pound Piedfort: 1989, 1993, 1994, 1996 & 1999 (10 pcs.); 

Proof Sets: 2000 Executive. NR

144
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1210 Assorted: Great Britain: Silver Two Pounds: 1989, (2) 1994, (2) 1995 & 1998; 1997 CN, all Proof; Silver Pound Piedfort: 1994 & 

1998. (9 pcs.) NR

108

1211 Assorted: Great Britain: Silver (5 Pounds) Crowns: 1977, 1990, 1993, 1996, 1997, 1999 Diana & 2000, Proof. (7 pcs.) NR 96

1212 Assorted: Great Britain: Silver (5 Pounds) Crowns: 1993, 1996, 1998, 1999 Diana, 1999 & 2000 Millennium, 2001 Queen Mother, 

Proof. (7 pcs.) NR

102

1213 Assorted: Israel: 10 Lirot: 1971 silver Let My People Go, BU, ASW .7523 oz.; (16) 1977 copper-nickel Hanukkah, (12) BU & (4) 

Proof; 50 Lirot: (8) 1978 Independence Day, (4) BU & (4) Proof, ASW .3215 o

66

1214 Assorted: Israel: 100 Lirot: (12) 1979 Egyptian Hanukkah Lamp, (8) BU & (4) Proof. Total ASW 3.858 oz. NR 66

1214a ** Assorted: Thailand (Siam): (5) silver Baht Bullet money 84

1215 Assorted: World: Atocha Philip III 8 Reales in frame with certificate of authenticity, grade 3. NR 1,020

1216 Assorted: Great Britain: Minors-Crowns, some silver, including Empire & Commonwealth in (5) single row boxes. NR 192

1217 Assorted: World: Shoebox Minors-Crowns, including 2017 BVI $10.00 JFK Centennial, Proof, (2) 1965 France Fleurs de Coins sets, 

album, 14.67 Euros & some currency. NR

60

1218 Assorted: World: Bag silver Minors-Crowns. NR 120

1219 Assorted: World: (6) silver Crowns & bag Minors, some silver; 1953 Great Britain Coronation Proof set & more. NR PASS

1220 Assorted: World: Minors-1867 & 1871 Belgium 5 Francs in single row box, (4) Israel Mint sets & (10) bronze state medals. 

Includes 1701 Denmark 8 Skilling. NR

54

1221 Assorted: World: (310) mostly modern Minors-Crowns, some silver in double row box. NR 252

1222 Assorted: Belgium, Netherlands, Luxembourg, Spain, Portugal, Greece & Colonies Minors-Crowns in (5) single row boxes. Some 

South America, Mexico & Philippines. NR

228

1223 Assorted: World: (191) mostly modern Minors-Crowns, some silver in double row box. NR 132

1224 Assorted: World: (287) modern Minors-Crowns. NR 78

1225 Assorted: World: Shoebox Minors-Crowns, some sets, some old & some new & bag currency. Includes (11) 1964 Canada 1c Bank 

of Montreal wrapped BU rolls. NR

42

1226 Assorted: World: (2) trays Minors-copper-nickel Crowns & Canada, including 1970, 1976 & 1977 Great Britain Proof sets, some 

ground recovery Rome bronze Minors & 1964 issued Israel Mint set (MS-7). NR

60

1227 Exonumia: Hard Times Tokens: (3) different. Also, (3) Miller tokens, various metals & sizes, most VF or better. (6 pcs.) 54

1228 Exonumia: Hard Times & (2) Civil War tokens, 1904 St. Louis World Fair; (2) gaming tokens with silver centers & more. NR 96

1229 Exonumia: Civil War Tokens: 1861 Concord, NH Store Card, A.W. Gale, NGC Uncirculated Details, Environmental Damage. The 

only one from New Hampshire.

168

1230 Exonumia: Civil War Tokens: (5) different Store Cards, all NGC problem coins, (3) Uncirculated, (1) AU & (1) XF Details 216

1231 Exonumia: Love Tokens: (4) Seated Liberty 10c, two pictoral, quality work 72

1232 Exonumia: 1916 Germany military iron medal, Victor Von Dankl, NGC MS-64; collection of (24) WWI ca. 1918 War Savings pins in 

$20 specimen mount, VF or better & small bag military items, some silver. A

96

1233 Exonumia: (3) different Keystone watch case openers including a Columbian Expo, Fine. NR

1234 Exonumia: (16) assorted, including (3) Civil War, (2) California Gold tokens & Counterstamps. NR 84

1235 ** Exonumia: (28) Ku Klux Klan Tokens in pages. A collection from the second and third movements, 1915 and later. Only a few 

duplicates. Included is an identifying 1977 pamphlet on Ku Klux Klan tokens

372

1236 Exonumia: (9) Papal Commemorative medals, 1904-1963. Also, large size 1c-$1.00 coin copies purchased from the Philadelphia 

Mint in 1997

30

1237 Exonumia: (2) 3'' modern U.S. Mint bronze medal restrikes: Francis Life Saving & Van Buren Indian Peace. Current cost is $160 

each. Also, 1932 3'' Washington/Mt. Vernon restrike & Washington 1 1/2'' T

48

1238 Exonumia: (10) encased Indians & Lincolns, average EF or better & (20) Shield-Buffalo counterstamped, all attributed. (30 pcs.) 

NR

228

1239 Exonumia: (20) different sterling & .999 silver medals in single row box. NR 396

1240 Exonumia: (37) silver Bicentennial medals in box. NR 360

1241 Exonumia: (6) $10.00 .999 silver limited edition gaming tokens 60

1242 Exonumia: Box Bicentennial medals, First Day covers, assorted tokens & medals. NR 252

1243 Exonumia: Bag assorted silver & sterling, including some towns & some bronze. NR. w/1242
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1244 Exonumia: Bag medals & tokens, much transit & transportation, including elongates & Nixon inflation coins & wooden nickels in 

double row box. NR

24

1245 Exonumia: Cigar box tokens & medals. A nice mix. NR 12

1246 Exonumia: (2) trays tokens & medals. NR 66

1247 Exonumia: Tray (533) tokens & medals. NR 90

1248 Exonumia: Tray tokens & medals including (3) America's First pewter medals. NR 36

1249 Exonumia: (21) New England town medals, one silver & the elusive Kennebunk, Maine Dump. NR 90

1250 Exonumia: New Hampshire Town Medals: (22) different sterling & bronze from Andover -Whitefield with extra Tamworth gold 

plate on sterling in pages. (45 pcs.) NR

492

1251 Exonumia: Maine Town Medals: (10) different sterling, bronze & pewter from Andover-Winslow, including 1970 Maine 

Sesquicentennial in pages. (23 pcs.) NR

144

1252 Exonumia: New York & other Town Medals: (6) 3/4 oz., other .999 silver, sterling & much more in single row box. NR 192

1253 Exonumia: Town Medals: Maine, New Hampshire & Vermont, various metals including sterling in single row box. NR 120

1254 Exonumia: Town & other medals from various states in (3) single row boxes. NR 228

1255 Exonumia: 10K ring setting, sterling & (2) silver plate spoons, 1976 Colorado & Manchester, NH 3-pc. medal sets. NR 48

1256 Exonumia: (6) Remington Collector pocket knives in boxes, Laquiole Rossignol pocket & Buck sheath knives in sheaths. NR 168

1257 Exonumia: (2) trays & box tokens & medals, including 1980 Snap-on 60th Anniversary Commemorative knife, some silver. NR 72

1258 Albums: Type Set: US Large Coins, including $1871 $1.00, VF & 1878S Trade $1.00, VG. (12 pcs.) NR 810

1259 Albums: 1c: (84) 1884-1909 Indians, (104) 1909 VDB-1919S, (93) 1920s, (109) 1930s & (136) 1940s Lincolns, Circulated-BU in 

binder. NR

468

1260 ** Albums: 1c: 1857-1909 Indian partial set, grades to Uncirculated, in pages. (45 pcs.) NR 1,260

1261 Albums: 1c: 1857 Doubled Die Obverse-1875 Indian partial set, Circulated. Includes 1857 Doubled Die Obverse, VF, cleaned; 

1860 Round Bust, AU & 1864L, VF, a bit of verdigris. (14 pcs.) NR

444

1262 Albums: 1c: 1880-1909 Indian (25 pcs.) & 1909 VDB-1954 Lincoln (120 pcs.) partial sets, Circulated-BU in (6) Seitz holders. Also, 

(23) Wheats & (82) later in (2) Dansco albums. NR

348

1263 Albums: 1c: Indian (15 pcs.), (4) Lincoln Book 1 (173 pcs.), including 1909S & 1921D; (6) Book 2 (256) Wheats & (130) later 

partial sets, Circulated-BU; 5c: Buffalo (26 pcs.) partial set & 1938-1961D

276

1264 Albums: 1c: 1909 VDB-1958D Lincoln (91 pcs.) partial set, 1941-1958D (52 pcs.) & 1959-2010D (160 pcs) sets with extra 1960, 

Circulated-BU & late date Proofs; 5c: 1883 No Cents-1912D Liberty (30 pcs.)

156

1265 Albums: 1c: (236) 1950-1958D & (1295) 1959-2022 Lincolns, mostly all BU, some varieties in (6) Tarifold holders. NR 96

1266 Albums: 3c Nickel: 1864-1881 (5 pcs.) partial set; 5c: 1867 Rays-1883 Shield (3 pcs.); 1883 No Cents-1912 Liberty (23 pcs.); 1913 

Type 1-1938D Buffalo (37 pcs.) & 1938-1958D Jefferson (52 pcs.) partia

252

1267 Albums: 5c: 1883 No Cents-1912S Liberty partial set, Circulated, in pages. Includes 1885 & 1886. (28 pcs.) NR 528

1268 Albums: 5c: (56) Liberty, (154) Buffalo, (24) War & (196) other Jefferson, Circulated, in (2) binders. NR 216

1269 Albums: 5c: 1913 Type 1-1937S Buffalo partial set, Good-AU. Highlights include EF: 1913D Type 1, 1914S, 1915D, 1917D & 

1918D; Fine: 1913S Type 1; VG: 1913DS Type 2, 1914D, 1915S, 1916D & 1921S. (49 pc

960

1270 ** Albums: 5c: 1913 Type 1-1938D/D Buffalo partial set, Good-BU, in pages. (37 pcs.) NR 312

1271 Albums: 5c: (117) 1938-1950D, including (4) 1938D, (3) 1938S, 1939S, (23) War & (3) 1950D; (521) 1951-2006, BU, some 

varieties in (3) Tarifold holders. (134) 1955-2019, Proof, in binder. NR

60

1272 Albums: 5c: 1939-2009P & a few later (205 pcs.); 1938-1967 (70 pcs.) & 1968S-2018S (53 pcs.) Proof only Jefferson sets. (328 

pcs.) NR

78

1273 Albums: 5c: 1938-1956 Jefferson (36 pcs.) partial set, BU, complete from 1946; 50c: 1964-1992 Kennedy (17 pcs.) partial set, BU, 

SMS & Proof; $1.00: 1971S Silver-1978S Eisenhower (13 pcs.) partial set

84

1274 Albums: 10c: (9) Barbers & (283) Mercurys, Circulated, in binder. $29.20 90%. NR 612

1275 Albums: 10c: 1893-1916S Barber (36 pcs.) partial set, Circulated; 25c: 1920-1939S Standing Liberty (13 pcs.) partial set, 

Circulated. NR

180

1276 Albums: 10c: 1916-1945S Mercury set, Circulated-AU. No 1916D or overdates. (76 pcs.) NR 312

1277 Albums: 10c: 1916-1945S Mercury partial set, Circulated-BU. (73 pcs.) NR 264



11/17/2022 Centennial Auctions 

11/14/22 Auction Results
8

Lot # Description Price

1278 Albums: 10c: (211) 1946-1964D & (470) 1965-2020 Roosevelt. Also, (80) 2008D-2018 5c, all BU. $21.10 90% & $51.00 face 5c & 

10c in (3) Tarifold holders. NR

468

1279 Albums: 10c: 1946-2009S Roosevelt set, Circulated-BU, Proof & silver Proof. (148 pcs.) NR 180

1280 Albums: 10c: (47) 90% silver Proof, (15) SMS & (217) clad, Proof in binder. NR 120

1281 Albums: 25c: 1932-1963D Washington (73 pcs.) partial set, Circulated-BU & 1995-1998 set (104 pcs.), BU, Proof & silver Proof. 

(177 pcs.) NR

492

1282 Albums: 25c: 1964PD, (4) 1976S silver, (9) 90% silver & (180) clad, BU & Proof in binder. NR 120

1283 Albums: 25c: (69) 90% late date silver & (196) clad, Proof in binder. $17.25 90% & $49.00 clad. NR 330

1284 Albums: 25c: 1999-2003 State Quarters set, BU, Proof & silver Proof. (100 pcs.) NR 132

1285 Albums: 50c: 1917-1946S Walking Liberty (42 pcs.) partial set, Circulated-AU. Includes 1921PDS & (11) 1934-1946S; 1957-1963D 

Franklin (14 pcs.) set, BU. In pages. (56 pcs.) NR

1,104

1286 Albums: 50c: Kennedy 50c: (3) 90%, (35) 40% & (250) clad, BU, SMS & Proof in binder. $1.50 90%, $12.40 40% & $125 clad. NR 240

1287 Albums: 50c: 1964-2007 Kennedy set, BU, SMS, Proof & silver Proof. (140 pcs.) NR 240

1288 Albums: $1.00: 1971-1978 Eisenhower set, BU & Proof with varieties and (4) extras. (36 pcs.) NR 168

1289 Albums: $1.00: 2000-2010 Sacagawea (72 pcs.), 2007-2009 Presidential (36 pcs.) sets, BU & Proof; Presidents Coin Collection in 

(2) Postal Commemorative Society albums (37 pcs.), BU, with stamps; 2007-

264

1290 Albums: $1.00: (72) 2000-2022, BU & Proof in binder. Also, (15) 2009 1c reverse sets, BU (105 pcs.). NR 87

1291 Currency: Large Notes: Legal Tender: $1.00: 1917; Silver Certificates: $1.00: 1899 & (2) 1923; National Currency: Georgia: $5.00: 

1902 Fulton National Bank of Atlanta, #9617, plain back, all Circulate

252

1292 Currency: Large Notes: Silver Certificates: $1.00: 1891, Fr-222, Fine. Also, (2) 1934 $100.00 FRN, VF. (3 pcs.) 648

1292a ** Currency: Large Notes: Silver Certificates: $1.00: 1896, Fr-224, VG, reverse mount mark; $5.00: 1899, Fr-231, VG. Both ironed. 

(2 pcs.) NR

600

1292b ** Currency: Large Notes: Silver Certificates: $1.00: 1896, Fr-225, Good & 1899, Fr-228, VF; Gold Certificates: $20.00: 1906, Fr-

1185, Good. (3 pcs.)

336

1292c ** Currency: Large Notes: National Currency: Pennsylvania: $10.00: 1902 First National Bank and Trust Co. in Waynesboro, 

#11866, VG. Poorly cut from an original sheet. Also, 1929 Type 1 $5.00 First Na

360

1292d ** Currency: Continental Currency: Nov. 29, 1775 $3.00, CC-13, VG; Sept. 26, 1778 $50.00, CC-85, Fine. (2 pcs.) 360

1292e ** Currency: Colonial Notes: Delaware: Jan. 1, 1776 One Shilling, DE-73, VG; Maryland: Aug. 14, 1776 $4.00, MD-100. VG; New 

Jersey: March 25, 1776 Three Shillings, NJ-177, Fine; Virginia: May 5, 1777

192

1292f ** Currency: Colonial Notes: Rhode Island: July 2, 1780 $20.00, RI-289, EF, fully issued; May 1, 1786 One Shilling, RI-292, AU. (2 

pcs.)

192

1293 Currency: Small Notes: Legal Tender: $2.00: (6) 1963 & 1963S, Circulated; Silver Certificates: $1.00: (10) assorted, Circulated; 

FRN: $2.00: 1976 Richmond, AU. Also, Japanese Surrender Leaflet, 1945 W

60

1294 Currency: Small Notes: Legal Tender: $2.00: (3) assorted, Circulated; Silver Certificates: $1.00: (18) assorted, Circulated; FRN: 

$1.00: (46) assorted, some interesting & low serial numbers, mostly Un

162

1295 Currency: Small Notes: Legal Tender: $5.00: 1928C, Uncirculated; (2) 1963, VF; Silver Certificates: $10.00: 1934C, AU; FRBN: 

$5.00 & $10.00 1929 New York, VG & $20.00 Philadelphia, Fine. (7 pcs.)

192

1296 Currency: Small Notes: Silver Certificates: $2.00: (17) assorted & (3) Star, Circulated; $5.00: 1953 & (2) 1953A, Circulated; 

$10.00: 1953, Circulated; FRN: $2.00: (2) 1976 Boston First Day of Issue,

180

1297 Currency: Small Notes: National Bank Notes: $5.00: New York: 1929 Type 1 Chase National Bank of the City of New York, #2370 

& 1929 Type 2 Sterling National Bank & Trust Co. of New York, #13295, Uncirc

312

1298 Currency: Small Notes: National Bank Notes: $5.00: Pennsylvania: 1929 Type 2 National Bank of America at Pittsburgh, #2261, 

Uncirculated; $10.00: Ohio: 1929 Type 1 First National Bank of Toledo, #91,

228

1299 Currency: Small Notes: National Bank Notes: $100.00: Rhode Island: 1929 Type 1 Mechanics National Bank of Providence, 

#1007, VF

252

1300 Currency: Small Notes: National Bank Notes: $5.00: Wisconsin: 1929 Type 1 First National Bank of Wausau, #1820, Uncirculated; 

$10.00: First Wisconsin National Bank of Milwaukee, #64, Uncirculated. (2

252

1301 Currency: Small Notes: FRN: $1.00 Uncirculated District Sets: (3) 1963, (2) 1963*, (4) 1963A, 1963A*, (3) 1963B, (2) 1963B* 

(missing an E & J), (2) 1969, (2) 1969*, (2) 1969A, (2) 1969A*. Also, (4) 19

1,110

1302 Currency: Small Notes: FRN: $1.00 District Sets: (6) 1985; 1981 (no A or H), (2) 1981A (no C) & 1985 (no I or J); Also, (34) 

assorted 1963-1993, almost all Uncirculated, some AU-58, $148 face.

156

1303 Currency: Small Notes: FRN: $1.00: (50) assorted 1963-2003A, assorted series & districts, mostly Uncirculated with a few AU-58. 

Also, (79) others including (8) Stars, grades to Uncirculated ($129 face

325

1304 Currency: Small Notes: FRN: $1.00 First & Last Brick Notes: 1963 Cleveland; 1963A & 1963B Kansas City; (2) 1969 Philadelphia, 

Cleveland, Chicago, Minneapolis & Kansas City, each with BEP printed ends,

138
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1305 Currency: Small Notes: FRN: $1.00: (61) 1963A San Francisco, (57) assorted 1963B, most San Francisco & (102) assorted 1977A-

1985, series sorted, almost all Uncirculated, some AU-58. (220 pcs.)

220

1306 Currency: Small Notes: FRN: $1.00: (83) 1974-1988 pairs with serial numbers ending in 52 & 88, various districts; Stars: (18) 

1963A, (6) 1969C, (7) 1981 & (3) 1985; $2.00 District Sets: 1976 E-L & (4)

252

1307 Currency: Small Notes: FRN: $2.00: (2) 1976 Philadelphia First Day of Issue folio; $5.00: 1995 Atlanta Star. Also, group of 1828 & 

1829 Mercantile Bank Promissory notes & more. NR

12

1308 Currency: Obsolete Notes: Nebraska: 1837 $1.00 & $3.00 City of Omaha, Uncirculated; New York: 1878 $1.00 Red Hook Building 

Company, Uncirculated; Scrip: New York: 1862 5c & 50c Geo. W. Hallock, Baker,

324

1309 Currency: Confederate Notes: Feb. 17, 1864 $10.00 & $50.00; Sept. 2, 1861 $20.00; Southern States Notes: Virginia: July 21, 

1862 Treasury note; Obsolete Notes: Nebraska: $1.00: Bank of DeSoto; Michiga

264

1310 Currency: Confederate Notes: Feb. 17, 1864 $1.00, $2.00, $5.00 & (2) $10.00, AU-Uncirculated; Southern States: Alabama: Jan. 

1, 1863 25c, Uncirculated; North Carolina: Jan. 1, 1866 5c, Uncirculated. (

240

1310a Currency: Confederate Notes: (10) assorted $10.00, (2) $100.00 & (2) copies. (14 pcs.) NR 264

1311 Currency: World Notes: Austria & Germany in file box. NR 408

1312 Currency: World Notes: Australia: (6) 10 Shillings, (3) Pound & $76 face $1.00-$10.00, Circulated-Uncirculated; New Zealand: 10 

Shillings & $11 face $1.00-$5.00, Circulated-Uncirculated in bags. NR

408

1313 Currency: World Notes: Bahamas: (2) 1953 4 Shillings, Fine & VG; $24.50 face 50c & $1.00, Circulated-Uncirculated; Barbados: 

$22 face $1.00-$10.00, Uncirculated; Belize: $34 $1.00-$10.00, Uncirculated

720

1314 Currency: World Notes: Canada: (15) 1870 & up 25c, 1917 & (4) 1923 $1.00, Circulated in bag. NR 204

1315 Currency: World Notes: Canada: (9) 1937 $1.00 & (1) $5.00; $31 face 1954 & up $1.00, $2.00 & $5.00; (3) Canadian Tire scrip, 

Circulated-Uncirculated in bag. NR

60

1316 Currency: World Notes: Canada: $1.00: 1937, Uncirculated. Also, (15) 1954 & 1967 $1.00 & (2) 1954 $2.00, EF-Uncirculated; 

1900 25c, VG & $18 other $1.00-$10.00, Circulated. NR

66

1317 Currency: World Notes: Canada: 1937 $10.00 & $20.00, Uncirculated. (2 pcs.) 180

1318 Currency: World Notes: Cayman Islands: (6) $1.00, Uncirculated, better catalog values; East Caribbean States: $82 face $1.00- 

$20.00, some better catalog values in bag. NR

300

1319 Currency: World Notes: Great Britain: (10) assorted 10 Shillings, 114 face 1-20 Pounds & (6) MPC, Circulated-Uncirculated; 

Scotland: 43 face 1-5 Pounds, Circulated-Uncirculated in bags. NR

192

1320 Currency: World Notes: Switzerland: 300 face 10-50 Francs, Circulated-Uncirculated. NR 120

1321 ** DUPLICATE ENTRY; SEE LOT 1311. Currency: World Notes: Austria & Germany in file box. NR PASS

1322 Currency: World Notes: China including Republic & PRC, Hong Kong & Japan in shoebox. NR 1,068

1323 Currency: World Notes: Mexico in box. NR 102

1324 Currency: World Notes: Western Europe in file box. NR 216

1325 Currency: World Notes: A-G countries in file box. NR 450

1326 Currency: World Notes: H-M countries in file box. NR 360

1327 Currency: World Notes: Bag mostly all Commonwealth & mostly Uncirculated, including Falkland Islands 50 Pence, P-10b, 

Uncirculated. Also, some MPC.

450

1328 Currency: World Notes: M-R countries in file box. NR 336

1329 Currency: World Notes: S-Z countries in file box. NR 480

1330 Currency: World Notes: (147) assorted, Circulated-Uncirculated in Tarifold display. A number of better catalog values. NR 510

1331 Currency: World Notes: Bag obsolete notes, including MPC & Great Britain 10 Shillings Short Snorter. NR 510

1332 Currency: World Notes: MPC: Series 471 10c & 50c, AU; Series 641 25c & 50c; Series 661 5c, $1.00 & $5.00, Uncirculated. Also, 

group of Japan Series 100 10 Sen-20 Yen & (14) France, Germany & Italy, Ci

120

1333 Currency: World Notes: (23) MPC assorted denominations & series, Circulated-Uncirculated. NR 72

1334 Currency: World Notes: Binder (91) assorted including $24 Canada $1.00-$20.00. Also, $30 US $1.00-$20.00 Legal Tender, Silver 

Certificates & FRN. NR

264

1335 Currency: World Notes: Bag assorted notes including 1922 Philippines Peso with ''Luzon Island, October 1946'' written on the 

back. NR

48

1336 Currency: Group of WWII Ration stamps, books & saving stamps. Also, 1985 Chicago $1.00 & 1976 Minneapolis $2.00 FRN uncut 

sheets of four, Uncirculated. NR

42

1337 Other Paper: 1908 St Louis Stamp & Coin envelope mailed to Virgil M. Brand, a numismatic legend. Also, 1930 Opium Special Tax 

Stamp, (5) MPC, 1943 issued $25 series War Savings Bond, unredeemed & 1990

42
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1338 Other Paper: BEP souvenir sheets: (5) each 1971-1973, 1975 & 1977 ANA & (5) 1978 Memphis Paper Money. (30 pcs.) NR 15

1339 1c Slabs: 1864CN, PCGS MS-63 492

1340 1c Slabs: 1864L, PCGS MS-63RB 720

1341 1c Slabs: 1866, NGC VG-10BN & 1909S Lincoln, NGC F-15BN. (2 pcs.) 156

1342 1c Slabs: 1870, ANACS F-12 & 1931S, ANACS, EF-45. (2 pcs.) 222

1343 1c Slabs: 1876, PCGS AU-53 216

1344 1c Slabs: NGC: 1900, MS-63BN; 1906, MS-62BN; 1908, AU-58BN; 1917, G-4BN, the owner notes this is a double die. We're not 

convinced. (4 pcs.)

156

1345 1c Slabs: 1909S VDB, NGC XF-40BN 1,320

1346 1c Slabs: 1909S VDB, ICG EF-40BN 1,140

1347 1c Slabs: 1910S, PCGS MS-65RB CAC 372

1348 1c Slabs: 1910S, PCGS MS-62RB; 1925, NGC MS-64RD; 1938, PCGS PR-64RD. (3 pcs.) 252

1349 1c Slabs: NGC: 1911D & 1913S, MS-63RB, thick holders. Also, 1910, ANACS-62RB. (3 pcs.) 510

1350 1c Slabs: 1913D, NGC MS-64RB, Thick holder. 294

1351 1c Slabs: 1922 No D, Strong Reverse, PCGS VF-35 CAC 1,500

1352 1c Slabs: 1922 No D, Strong Reverse, PCGS VF-35 1,140

1353 1c Slabs: 1972 Doubled Die Obverse, PCGS MS-64RD 492

1354 1c Slabs: 1972 Doubled Die Obverse, PCGS MS-64RB 324

1355 2c: (2) 1864, AU-58 & EF; (2) 1865, AU & EF. (4 pcs.) 180

1356 2c: 1864-1866 & 1868-1870, Good; 1865 & 1867, Fine. (8 pcs.) 108

1357 3c Silver: (3) 1851, 1852, 1858, 1858 & 1862. Also, (13) 1910S-1916D mintmarked 1c. (20 pcs.) NR 564

1358 3c Silver: (14) 1851-1859. Also, (4) 2c & (3) 3c Nickel. (21 pcs.) NR 456

1359 3c Nickel: 1865-1868, 1870 & 1875, AU. (6 pcs.) 240

1360 3c Nickel: 1868, 1870 & (2) 1888, VF-EF. (4 pcs.) 252

1361 1/2 10c: 1829 & 1830, Fine; 1832, VF. (3 pcs.) 264

1362 1/2 10c: (5) Bust & (15) Seated Liberty. (20 pcs.) NR 696

1363 1/2 10c: 1845, Good; 1853 Arrows, 1855O Arrows & (2) 1857, Fine; 1854 Arrows, VG; 1860O, EF & 1871, AU-58. (8 pcs.) 240

1364 1/2 10c: 1853 Arrows, 1857, (2) 1858, 1859 & 1871, VF-EF. Bids $215 in VF. (6 pcs.) 216

1365 1/2 10c: 1854, 1856 & (2) 1857, AU. (4 pcs.) 288

1366 5c: 1866, 1867 Rays, 1868, 1869, 1882 & 1883 Shield, AU. (6 pcs.) 588

1367 5c: 1866, 1867 Rays, 1868, 1869 & 1883 Shield, EF. (5 pcs.) 324

1368 5c: 1866, 1867 Rays & No Rays & 1872, Fine; 1869, 1938S & 1939D, AU. (7 pcs.) 228

1369 5c: (2) 1866, VF; (3) 1867 No Rays, (2) EF & VF; 1868, MS-60. (6 pcs.) 288

1370 5c: (3) 1866, (2) 1867 No Rays, (5) 1868, 1869, (2) 1872, 1873 & 1874. (15 pcs.) NR 348

1371 5c: 1866, VG; (3) 1915, (1) AU & (2) EF; 1938D Buffalo, MS-63. (5 pcs.) 216

1372 5c: 1867 No Rays, 1883 Shield & (9) 1883 No Cents, Fine-VF; 1884, Fine, dark; 1866, AG. (13 pcs.) 180

1373 5c: 1867 No Rays & 1869, Good; 1873 Open 3, 1875 & 1882, VG; 1883 Cents & (9) teen Buffalos, Circulated; 1948S, AU-58. (16 

pcs.)

60

1374 5c: 1878/7, PF-58. A Proof only year mintage of 2,350. 624

1375 ** 5c: 1880, Good, some reverse scratches & a slight concave bend in the middle. The series business strike key. This bids $1,600 

without problems.

1,260

1376 ** 5c: (3) 1883 No Cents, 1883 Cents, 1905, 1908, 1911 & 1912, MS-60 or better. (8 pcs.) 348

1377 5c: (3) 1883 No Cents, 1883 Cents, 1905, 1908, 1911 & 1912, MS-60 or better. (8 pcs.) 396

1378 **5c: 1883 No Cents, 1883 Cents, 1884, 1899, 1901, 1903 & 1911, AU. (7 pcs.)** 312

1379 5c: 1883 No Cents, 1903, 1907, 1911 & 1912, AU, some with problems & (8) other 1887-1912D. (13 pcs.) NR 168

1380 5c: 1883 Cents & 1904, EF; 1887 & (7) 1899-1911, VF; 1913S Type 1, Fine. (11 pcs.) 168

1381 5c: (30) 1883 No Cents & (15) 1883 Cents. (45 pcs.) NR 192
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1382 5c: 1884, Fine & 1912S, Fine, obverse planchet claw. (2 pcs.) 168

1383 5c: (13) 1884, (14) 1887, (9) 1888 & (19) 1889. (55 pcs.) NR 258

1384 5c: 1886, VF & 1912D, AU-58. A pair of desirable dates and grades. (2 pcs.) 444

1385 5c: 1887, 1888, (2) 1889, 1893, (21) 1900-1912 & (16) 1913 Type 1. (42 pcs.) NR PASS

1386 5c: (3) 1912S. NR 324

1387 5c: (200) Liberty, average Circulated-VF. NR 156

1388 5c: (200) Liberty, average Circulated-VF. NR 144

1389 5c: (200) Liberty, average Circulated-VF. NR 144

1390 5c: (200) Liberty, average Circulated-VF. NR 144

1391 5c: (200) Liberty, average Circulated-VF. NR 144

1392 5c: (200) Liberty, average Circulated-VF. NR 288

1393 5c: (2) 1913 Type 1, 1913 Type 2, 1915, 1934, (3) 1935, 1937S & 1938D Buffalo, MS-60 or better. (10 pcs.) 156

1394 5c: (3) 1913 Type 1, (2) 1913 Type 2, 1915, 1919, 1924, 1928, (2) 1936 & (6) 1937, AU. (17 pcs.) 204

1395 5c: 1913 Type 2, 1919, (2) 1928 & 1937, EF; (2) 1914, 1914S & 1915DS, VG; 1918S, VF, scratches. (11 pcs.) 102

1396 5c: 1913 Type 2 & 1914, VF; 1913 Type 2, 1914, 1915PDS & 1916DS, VG-Fine; 1915S & (3) 1918D, Good. (13 pcs.) 204

1397 5c: (3) each 1913D Type 1, 1914, 1915D & 1917S; (2) each 1913 Type 2, 1917D, 1918D & 1924S; 1915S, 1923S, 1924D, 1926S, 

1928 & 1938D Buffalo; (4) 1916D, (5) 1916S, (4) 1919D & (8)1925D. (47 pcs.) NR

240

1398 5c: 1913D Type 2, VG & 1913S Type 2, VF. A pair of key dates. (2 pcs.) 408

1398a 5c: 1915D, MS-64 348

1399 5c: (7) 1936 & (7) 1937, MS-60 or better. (14 pcs.) 132

1400 5c Slabs: 1873 Closed 3, NGC PF-65 492

1401 5c Slabs: 1877, NGC PF-65 Cameo. A Proof only date with a mintage of 900. 3,240

1402 5c Slabs: 1882, NGC MS-66 750

1403 5c Slabs: 1882, NGC MS-65 540

1404 5c Slabs: 1882, PCGS PR-65, green holder 570

1406 5c Slabs: 1883 No Cents & 1899, NGC PF-65. (2 pcs.) 960

1407 5c Slabs: 1883 Cents, NGC PF-64 Cameo & 1910, PF-65, thick holder. (2 pcs.) 630

1408 5c Slabs: 1887, PCGS PR-66. Superb. 720

1409 5c Slabs: 1898 & 1910, PCGS PR-64, green holders. (2 pcs.) 570

1410 5c Slabs: (2) 1899 & 1903, all NGC MS-64. (3 pcs.) 480

1411 5c Slabs: 1900, 1904 & 1909, all PCGS MS-64. (3 pcs.) 564

1412 5c Slabs: 1900, NGC MS-65 396

1413 5c Slabs: 1900 & 1902, PCGS PR-63, green holders. (2 pcs.) 456

1415 5c Slabs: 1904, PCGS MS-65 408

1416 5c Slabs: 1905 & 1906, PCGS MS-65. (2 pcs.) 690

1417 5c Slabs: 1906 & 1908, PCGS MS-63. (2 pcs.) 240

1418 5c Slabs: 1937D 3 Legs, PCGS VF-20 624

1419 5c Slabs: (2) 1938D Buffalo, NGC MS-66 & MS-67 168

1420 5c Slabs: PCGS: 1938D & 1938D/D, MS-66 & 1938D/S, MS-65, all Buffalo, MS-66. (3 pcs.) 240

1421 5c Slabs: all PCGS: MS-66: 1942S, 1944S, 1946S & 1948S; MS-65FS: 1950D; MS-65: 1942S, 1946S, 1947, 1948PS & (2) 1954S; MS-

64: (2) 1954S & 1956; MS-63: 1938 & 1957; UNC Details: 1942P, 1954D & 1947S in

PASS

1422 10c Slabs: 1916D, NGC MS-62FB. The series key in a wonderful state of preservation. While not unusual to find high grade 

examples with full bands, all of them warrant strong bids.

15,000

1423 US Gold Slabs: $2.50: 1900, NGC MS-62 540

1424 US Gold Slabs: $2.50: 1903, NGC MS-62 552

1425 US Gold Slabs: $2.50: 1903, PCGS MS-62 540

1426 US Gold Slabs: $2.50: 1904, NGC MS-62 540
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1427 US Gold Slabs: $2.50: 1905, PCGS MS-63 756

1428 US Gold Slabs: $2.50: 1905, NGC MS-62 552

1429 US Gold Slabs: $2.50: 1906, NGC MS-63 684

1430 US Gold Slabs: $2.50: 1906, NGC MS-63 648

1431 US Gold Slabs: $2.50: 1906, PCGS MS-62 540

1432 US Gold Slabs: $2.50: 1906, PCGS MS-62 540

1433 US Gold Slabs: $2.50: 1907, PCGS MS-63 696

1434 US Gold Slabs: $2.50: 1907, PCGS MS-62 540

1435 US Gold Slabs: $2.50: 1907, PCGS MS-62 576

1436 US Gold Slabs: $5.00: 1892, NGC MS-63 816

1437 US Gold Slabs: $5.00: 1893, NGC MS-63 804

1438 US Gold Slabs: $5.00: 1899S, PCGS MS-62 672

1439 US Gold Slabs: $5.00: 1900, NGC MS-63 804

1440 US Gold Slabs: $5.00: 1902S, PCGS MS-62 744

1441 US Gold Slabs: $20.00: 1908 No Motto, PCGS MS-63, green holder 2,130

1442 US Gold Slabs: $20.00: 1908 No Motto, PCGS MS-63, green holder 2,070

1443 US Gold Slabs: $20.00: 1908 No Motto, PCGS MS-63, green holder 2,082

1444 US Gold Slabs: $20.00: 1908 No Motto, PCGS MS-63 2,070

1445 US Gold Slabs: $20.00: 1908 No Motto, PCGS MS-63 2,082

1446 US Gold Slabs: $20.00: 1908 No Motto, NGC MS-63 2,082

1447 US Gold Slabs: $20.00: 1908 No Motto, NGC MS-63 2,082

1448 US Gold Slabs: $20.00: 1908 No Motto, NGC MS-63 2,082

1449 ** US Gold Slabs: $20.00: 1908D Motto, PCGS MS-63 2,370

1450 US Gold Slabs: $20.00: 1910, NGC MS-61 1,950

1451 US Gold Slabs: $20.00: 1911D, PCGS MS-63 2,460

1452 US Gold Slabs: $20.00: 1911D, NGC MS-63 2,250

1453 US Gold Slabs: $20.00: 1914S, NGC MS-63 2,100

1454 US Gold Slabs: $20.00: 1914S, NGC MS-63 2,100

1455 US Gold Slabs: $20.00: 1914S, NGC MS-63 2,130

1456 US Gold Slabs: $20.00: 1914S, PCGS MS-63 2,232

1457 US Gold Slabs: $20.00: 1915S, NGC MS-63 2,220

1458 US Gold Slabs: $20.00: 1922, PCGS MS-63 2,040

1459 US Gold Slabs: $20.00: 1924, NGC MS-61 2,070

1460 US Gold Slabs: $20.00: 1925, PCGS MS-63, Rive d'Or Collection 2,070

1461 US Gold Slabs: $20.00: 1925, PCGS MS-63 2,100

1462 US Gold Slabs: $20.00: 1925, NGC MS-63 2,160

1463 US Gold Slabs: $20.00: 1926, PCGS MS-63, green holder 2,076

1464 US Gold Slabs: $20.00: 1927, NGC MS-61 1,920

1465 US Gold Slabs: $50.00: 1915S Panama-Pacific Exposition, Octagonal, NGC MS-64+. We couldn't agree more with Garrett and 

Guth who wrote in their Encyclopedia of U.S. Gold Coins that these ''are one of t

PASS

1466 Other Gold: 1961 Israel Bar Mitzvah set including 5, 8 & 15 grams 18K medals, AGW .67665 oz. Also, (2) silver & bronze medals 

in original case of issue. Quite rare with six pieces. NR

1,188

1466a ** World Gold: Mexico: 1945 2 & 2 1/2 Pesos, BU. Also, 1865 Maximilian Fantasy token & 22K token, BU. (4 pcs.) 234

1468 PCGS Rattlers: 1c: 1910S, MS-64RB & 1924, MS-64RD. (2 pcs.) 264

1469 PCGS Rattlers: 1c: 1933, MS-65RD & 1933D, MS-64RD. Also, (2) 1938D Buffalo 5c, MS-65. (4 pcs.) 216

1470 PCGS Rattlers: 5c: 1883 No Cents, MS-63. Also, 1941D 10c, MS-65. (2 pcs.) 96

1471 PCGS Rattlers: 5c: 1889, PCGS PR-63 264
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1472 PCGS Rattlers: 5c: 1899, PR-60 204

1473 PCGS Rattlers: 10c: 1935, 1936, (2) 1939D, 1941PD, (2) 1943 & 1944PD, all MS-65FB. Most ex. Heritage Rare Coin Galleries. (10 

pcs.)

468

1474 PCGS Rattlers: 10c: 1936, 1938D, 1940, (2) 1941S & 1944S, MS-65FB. (6 pcs.) 318

1475 PCGS Rattlers: 10c: 1938, PR-64 & 1942, PR-65. (2 pcs.) 432

1476 PCGS Rattlers: 10c: 1939, (2) 1944S & (3) 1945, all MS-65; 1942, PR-64; 1982 No P, MS-64. (8 pcs.) 432

1477 PCGS Rattlers: 10c: 1941S, 1942PS, 1943PD & 1944DS, MS-65FB. (7 pcs.) 336

1478 PCGS Rattlers: 25c: (2) 1932, MS-65 & MS-64; 1938S & 1939S, MS-65; 1942, PR-65. Bids $705. (5 pcs.) 840

1479 PCGS Rattlers: 50c: 1941 & 1945D, MS-65. (2 pcs.) 228

1480 PCGS Rattlers: 50c: 1941 & 1945D, MS-65. (2 pcs.) 192

1481 PCGS Rattlers: 50c: 1942, 1944, 1945PS & 1946, MS-62. (5 pcs.) 252

1482 PCGS Rattlers: 50c: 1942D, 1943PD, 1944PD, 1945PS, 1946D & 1947PD, MS-64. Half of a short set. (10 pcs.) 828

1483 PCGS Rattlers: 50c: 1944 & 1945S, MS-62; 1945, MS-64. (3 pcs.) 138

1484 PCGS Rattlers: 50c: 1945D & 1946D, MS-64. (2 pcs.) 156

1485 PCGS Rattlers: 50c: 1945D & 1946D, MS-64. (2 pcs.) 180

1486 PCGS Rattlers: 50c: 1948D & 1958D, MS-64; 1954 & 1963, PR-65. (4 pcs.) 144

1487 PCGS Rattlers: 50c: 1952S & (2) 1957, MS-65; 1954 & 1957. PR-65; 1956, PR-64. (6 pcs.) 264

1488 PCGS Rattlers: 50c: 1954PDS, 1957PD, 1958, 1961D, 1962PD, all MS-64. (9 pcs.) 192

1489 PCGS Rattlers: 50c: (2) 1954 & 1957D, MS-64; (3) 1962D & (4) 1963D, MS-63. (10 pcs.) 204

1490 PCGS Rattlers: 50c: (3) 1962D & (17) 1963, all MS-64 in single row box. (20 pcs.) 444

1491 PCGS Rattlers: Commemoratives: 1936 Rhode Island, 1946D BTW & 1952 Washington-Carver, MS-64. (3 pcs.) 210

1493 PCGS Rattlers: Commemoratives: 1936 York County, MS-66 276

1494 PCGS Rattlers: $1.00: 1880S, 1881S & 1882S, MS-64. (3 pcs.) 480

1495 PCGS Rattlers: $1.00: 1881S, MS-63; 1922 & 1923, MS-64; 1971D, MS-65. (4 pcs.) 228

1496 PCGS Rattlers: $1.00: 1884O, 1885 & 1885O, MS-64. (3 pcs.) 372

1497 PCGS Rattlers: $1.00: 1886, 1887 & 1888, MS-64. (3 pcs.) 372

1498 PCGS Rattlers: $1.00: 1896, 1898O & 1899O, MS-64. (3 pcs.) 468

1499 PCGS Rattlers: $1.00: 1896, 1900 & 1901O, MS-64. (3 pcs.) 432

1500 25c Slabs: 1907 & 1917S Type 2, NGC AU-58. (2 pcs.) 396

1501 25c Slabs: 1917 Type 1, NGC Uncirculated Details, Obverse Scratched & 1932S, PCGS XF Details, Cleaning. (2 pcs.) 252

1502 25c Slabs: 1932, 1936S & 1938S, all NGC MS-64. (3 pcs.) 264

1503 25c Slabs: PCGS: 1932, MS-62; 1934, 1935S & 1944, MS-63. (4 pcs.) 168

1504 25c Slabs: 1932S, PCGS MS-63. Light tone. 516

1505 25c Slabs: 1932S, ANACS F-12; 1936S, ICG MS-65; 1939S, ANACS MS-65. (3 pcs.) 348

1506 25c Slabs: PCGS: 1934, MS-65; 1938S, MS-64; 1939, MS-66, all green holders. (3 pcs.) 264

1507 25c Slabs: NGC: 1934, MS-62; 1934D, MS-63, 1935D, MS-65. (3 pcs.) 600

1508 25c Slabs: 1936D, PCGS MS-64 684

1509 25c Slabs: 1937S & 1959 Type B Reverse, NGC MS-65; 1940, PCGS MS-66; 1953S, PCI MS-65. (4 pcs.) 360

1510 25c Slabs: 1938, 1939 & 1940D, all NGC MS-66. (3 pcs.) 636

1511 25c Slabs: 1942, PCGS PR-65, green holder 192

1512 25c Slabs: 1942, NGC PR-65, thick holder 156

1513 25c Slabs: 1942, PCGS PR-65, late green holder 720

1514 25c Slabs: PCGS: 1947D, 1959 & 2001D Kentucky Collectors Club Limited Edition, MS-65; 1955, PR-65. Also, 1948D 50c, MS-61 & 

1964 50c, ICG PR-69. (6 pcs.)

84

1515 25c Slabs: PCGS: (2) 1983S, PR-68DCAM; (8) assorted 2008S Oklahoma-Hawaii & (8) different 2010S-2011S Parks, all silver PR-

69DCAM; 2010S Yosemite & Yellowstone, silver PR-69, in slab box. (20 pcs.)

60

1516 50c: 1809 Normal Date, O-102 & 1824, EF. (2 pcs.) 444
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1517 ** 50c: 1820/19, O-101, Square Base, AU-50 840

1518 50c: 1854 Arrows, 1858O, (2) 1877 & 1893 Columbian. (5 pcs.) NR 132

1519 50c: 1896S (PVC), 1898O & 1909O, Fine; 1913, VG. (4 pcs.) 396

1520 50c: (5) 1898O, VG 216

1521 50c: (12) 1898O, Good. NR 144

1522 50c: 1903S, VF & 1916, AU. (2 pcs.) 444

1523 50c: 1907S, AU. Hairlines. 378

1524 50c: 1918S, (4) 1919, (4) 1919D, (3) 1919S, 1921 & (2) 1921S. (15 pcs.) NR 180

1525 50c: (3) 1942, 1944, (2) 1945 & 1945S, AU; 1956, 1958, 1959 & 1962, Proof; (9) 1962-1964D, BU. (20 pcs.) 234

1526 ** 50c: 1944S, MS-60. Also, 1875 10c, EF, cleaned. (2 pcs.) 48

1527 50c: (2) 1954, (2) 1957, 1958, (9) 1960 & (4) 1964, Proof. (18 pcs.) 270

1528 50c: (6) 1956, (14) 1957-1963 & (14) 2000S clad, Proof. (34 pcs.) 270

1529 50c: (14) 1957 & (5) 1959D, BU. (19 pcs.) 228

1530 50c: (8) 1960, (4) 1961D & (8) 1962, BU. (20 pcs.) 234

1531 50c: (2) 1961D, 1963, (8) 1970D, 1976S Silver & (8) 1965-1969D, BU; (9) 1968S-1970S & (2) 1976S Silver, Proof. (31 pcs.) 168

1532 50c: (9) 1962D & (11) 1964D, BU. (20 pcs.) 228

1533 50c: (13) 1963D & (5) 1964, BU. (18 pcs.) 204

1534 50c: 1965 SMS, (5) each 1968S-1970S, Proof; (2) 1976S & (23) 1994S-2008S Silver Proof in single row box. (41 pcs.) NR 132

1535 50c: (4) 1966 SMS, (2) 1969 & (14) 1992S-2000S Silver, Proof. (20 pcs.) 120

1536 50c Silver: (15) assorted 1968S-1970S & (3) 1976S, Proof. Also, (2) 1966 SMS. (20 pcs.) 120

1537 50c: (20) 1970D, BU 240

1538 50c: (20) 1970D, BU 240

1540 50c: (3) 1970D & (10) 1976S Silver, BU; (27) 1970S, Proof. (40 pcs.) 180

1541 50c: (4) 1970S & (6) 2000S-20005S Silver, Proof. Also, (11) 1978S-1992S clad, Proof; (8) 1979S & (9) 2000S-2003S $1.00, Proof, in 

single row box. (38 pcs.)

90

1542 50c Silver: 1976S & (19) 2000S-2005S, Proof. (20 pcs.) 60

1543 50c: (20) 2000S-2003S Silver, Proof 120

1544 50c Silver: (12) 2003S & (8) 2004S, Proof. (20 pcs.) 120

1545 50c: (12) 2003S-2014S Silver, Proof 96

1546 50c Slabs: PCGS: 1938 & 1957, MS-63; 1942S, 1944S, 1946S & 1948S, MS-66; 1942S, 1946S, 1947, 1948PS & (2) 1954S, MS-65; 

1950D, MS-65FS, difficult to find; (2) 1954S & 1956, MS-64; 1942P, 1945D & 1947S

180

1547 50c Slabs: NGC: 1948, MS-61FBL; 1962D, MS-62FBL; (2) 1963, MS-63FBL & MS-63. Also, 1971D & 1976 Type 2 $1.00, MS-64. (6 

pcs.)

78

1548 Commemoratives: 1893 Columbian, 1925 Lexington-Concord & Stone Mountain, 1936 Long Island & Rhode Island, 1920 Maine, 

1923S Monroe, 1920 & 1921 Pilgrim, 1926 Sesquicentennial & 1934 Texas. (11 pcs.) N

492

1549 Commemoratives: 1925 Lexington-Concord, 1920 & 1921 Pilgrim, 1946DS BTW & 1953PS Washington-Carver, MS-60 or better. 

(7 pcs.)

348

1550 Commemoratives: 1925 Lexington-Concord, 1920 & 1921 Pilgrim, 1946DS BTW & 1953PS Washington-Carver, MS-60 or better. 

(7 pcs.)

324

1551 Commemoratives: 1925 Lexington-Concord & Stone Mountain, 1920 & 1921 Pilgrim, 1936 York County, MS-60 or better. (5 pcs.) 456

1552 Commemoratives: 1925 Lexington-Concord, 1920 Pilgrim, 1946PDS & 1951D BTW & 1953PS Washington-Carver. MS-60 or 

better. (9 pcs.)

216

1553 Commemoratives: (6) 1925 Lexington-Concord & (4) 1953 Washington-Carver. MS-60 or better. (10 pcs.) 336

1554 Commemoratives: 1925 Lexington-Concord & Stone Mountain, 1920 Maine, 1923S Monroe, 1920 & 1921 Pilgrim, (2) 1946 & 

1946S BTW. (9 pcs.) NR

324

1555 Commemoratives: 1920 Pilgrim, a VG pocket piece & 1935S Washington-Carver, AU. Also, 1942 50c, 1856 Large 1c, VF, 1921 

$1.00 keychain, (2) 1955 10c, PCGS MS-66 & MS-64, other Large 1c-Barber 50c & exo

132

1556 Commemorative Slabs: 1946 Iowa, Hallmark MS-63 & 1925 Lexington-Concord, PCI MS-63. (2 pcs.) 132
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1557 Commemorative Slabs: 1936 York County, PCGS MS-66, green holder 276

1558 Commemorative Slabs: 1936 York County, NGC MS-66, thick holder 312

1560 $1.00: 1883O roll, BU. (20 pcs.) 1,080

1561 $1.00: 1884O roll, BU. (20 pcs.) 1,080

1562 $1.00: 1921 Morgan roll, BU. (20 pcs.) 636

1563 $1.00: 1922 roll, BU. (20 pcs.) 696

1564 $1.00: 1923 roll, BU. (20 pcs.) 696

1566 $1.00: 1879O Roll. (20 pcs.) NR 600

1567 $1.00: 1880O Roll. (20 pcs.) NR 600

1568 $1.00: 1881O Roll. (20 pcs.) NR 600

1569 $1.00: 1883S Roll. (20 pcs.) NR 660

1570 $1.00: 1886O Roll. (20 pcs.) NR 672

1571 $1.00: 1886O Roll. (20 pcs.) NR 636

1572 $1.00: 1887O Roll. (20 pcs.) NR 576

1573 $1.00: 1887O Roll. (20 pcs.) NR 588

1574 $1.00: 1888O Roll. (20 pcs.) NR 576

1575 $1.00: 1889O Roll. (20 pcs.) NR 612

1576 $1.00: 1889O Roll. (20 pcs.) NR 576

1577 $1.00: 1890O Roll. (20 pcs.) NR 576

1578 $1.00: 1890O Roll. (20 pcs.) NR 564

1579 $1.00: 1890O Roll. (20 pcs.) NR 576

1580 $1.00: 1891 Roll. (20 pcs.) NR 576

1581 $1.00: 1891 Roll. (20 pcs.) NR 576

1582 $1.00: 1891O Roll. (20 pcs.) NR 576

1583 $1.00: 1892 Roll. (20 pcs.) NR 708

1584 $1.00: 1892O Roll. (20 pcs.) NR 600

1585 $1.00: 1896O Roll. (20 pcs.) NR 576

1586 $1.00: 1897O Roll. (20 pcs.) NR 612

1587 $1.00: 1902 Roll. (20 pcs.) NR 612

1588 $1.00: 1903 Roll. (20 pcs.) NR 708

1589 $1.00: 1904 Roll. (20 pcs.) NR 600

1590 $1.00: 1928S Roll. (20 pcs.) NR 576

1591 $1.00: 1934 Roll. (20 pcs.) NR 576

1592 $1.00: 1934D Roll. (20 pcs.) NR 576

1593 $1.00: 1934S Roll. (20 pcs.) NR 576

1594 $1.00: 1935 Roll. (20 pcs.) NR 576

1595 $1.00: 1935S Roll. (20 pcs.) NR 576

1596 $1.00: (2) 1878S, AU; 1886 & 1979PDS, BU. (6 pcs.) 102

1597 $1.00: (2) 1878S, 1882O/S, 1889S, 1892S, (2) 1896S, 1898S, 1899S & 1904. (10 pcs.) NR 372

1598 $1.00: 1879S, VG; 1880PO, 1887 & 1900, AU. Also, 1942P 5c & 1939 25c, Proof. (7 pcs.) 300

1599 $1.00: 1922, embedded in lucite paperweight. Also, 1975 1c BU roll & more. NR 54

1600 $1.00: 1922, BU. Also, $.55 War 5c, $.50 90% 25c & 1968D 50c, Indian & Wheat 1c & more. NR 36

1601 $1.00: 1971-1974 'blue' & 'brown' Ikes, BU & Proof. (8 pcs.) 84

1602 $1.00: 1971-1974 'blue' & 'brown' Ikes, BU & Proof. (8 pcs.) 84

1603 $1.00: 1971-1974 'blue' & 'brown' Ikes, BU & Proof. (8 pcs.) 84

1604 $1.00: 1971-1974 'blue' & 'brown' Ikes, BU & Proof. (8 pcs.) 84

1605 $1.00: 1971-1974 'blue' & 'brown' Ikes, BU & Proof. (8 pcs.) 84
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1606 $1.00: 1971-1974 'blue' & 'brown' Ikes, BU & Proof. (8 pcs.) 84

1607 $1.00: 1971-1974 'blue' & 'brown' Ikes, BU & Proof. (8 pcs.) 84

1608 $1.00: 1971-1974 'blue' & 'brown' Ikes, BU & Proof. (8 pcs.) 84

1609 $1.00: 1971-1974 'blue' & 'brown' Ikes, BU & Proof. (8 pcs.) 84

1610 $1.00: 1971-1974 'blue' & 'brown' Ikes, BU & Proof. (8 pcs.) PASS

1611 $1.00: 1971-1974 'blue' & 'brown' Ikes, BU & Proof. (8 pcs.) 84

1612 $1.00: 1971-1974 'blue' & 'brown' Ikes, BU & Proof. (8 pcs.) 84

1613 $1.00: (2) each 1971-1974 'blue'; 1971-1973 'brown' Ikes, BU & Proof. (11 pcs.) 108

1614 $1.00: (2) each 1971-1974 'blue'; 1971-1973 'brown' Ikes, BU & Proof. (11 pcs.) 108

1615 $1.00: (3) each 1971-1973 & 1974 'blue' Ikes, BU. (10 pcs.) 90

1616 $1.00: (10) 1971S Silver, Proof 90

1617 $1.00: (8) 1972S, (5) 1973S & (2) 1976S Silver, BU. (15 pcs.) PASS

1618 $1.00: (10) 1973S Silver, Proof 174

1619 $1.00: (10) 1973S Silver, Proof 174

1620 $1.00: (10) 1973S Silver, Proof 168

1621 $1.00: (10) 1973S Silver, Proof 168

1622 $1.00: (10) 1973S Silver, Proof 168

1623 $1.00: (10) 1973S Silver, Proof 168

1624 $1.00: (20) 1973S Silver, BU 150

1625 $1.00: (20) 1976S Silver, BU 150

1626 $1.00: (20) 1976S Silver, BU 150

1627 $1.00 Slabs: NGC: 1880S, MS-63; 1904O, MS-65; 1922, MS-63 with fancy countertop display. (3 pcs.) 288

1629 $1.00 Slabs: NGC: 1878 7/8TF Strong, Uncirculated Details, Obverse Cleaned & 1878 7TF Reverse of 78, Uncirculated Details, 

Cleaned. (2 pcs.)

252

1630 $1.00 Eagles: 1986, 1987, 1989 & 1991, BU in fancy display box. (4 pcs.) 156

1631 $1.00 Eagle Slabs: 2004W, NGC PF-69 Ultra Cameo; 2005W, PCGS PR-69DCAM & 2914W, PCGS PR-68DCAM. (3 pcs.) 240

1632 $1.00 Eagle Slabs: NGC: 2006 Three Piece 20th Anniversary set: 2006W, PF-69 Ultra Cameo; 2006P Reverse Proof, PF-69 & 

2006W, MS-69. Also, 2006W Early Releases, MS-69. (4 pcs.)

288

1633 Proof Sets: 1950, in box 468

1634 Proof Sets: 1951, in box 420

1635 Proof Sets: 1952, in box 228

1636 Proof Sets: 1953, in box 174

1637 Proof Sets: 1953, in box 174

1638 Proof Sets: 1953, in box 174

1639 Proof Sets: 1954 & 1955 in boxes. (2 sets) 210

1640 Proof Sets: 1954 & 1955 in boxes. (2 sets) 210

1641 Proof Sets: 1954 & 1955 in boxes. (2 sets) 210

1642 Proof Sets: 1954 & 1955 in boxes. (2 sets) 216

1643 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1964, including both 1960. Bids $390. (11 sets) 420

1644 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1964, including both 1960. Bids $390. (11 sets) 420

1645 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1964, including both 1960. Bids $390. (11 sets) 420

1646 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1964, including both 1960. Bids $390. (11 sets) 420

1651 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1964, no 1960SD. Bids $365. (10 sets) 396

1652 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1964, no 1960SD. Bids $365. (10 sets) 396

1653 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1964, no 1960SD. Bids $365. (10 sets) 396

1654 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1964, no 1960SD. Bids $365. (10 sets) 396

1655 Proof Sets: 1968-1975, 1977, 1978, 1981-1984, 1987, 1990, 1993, 2004, 2005 & 2007. No boxes. (20 sets) 72
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1656 Proof Sets: (2) 1968, 1972, (2) 1974, 1983 & 1984. Also, 1993-1996 Silver, (11) 2000-2006 assorted State Quarters & (3) 

Presidential. No boxes. (25 sets)

72

1657 Proof Sets: 1968-1976 & 1976 3-pc. Also, 1968 & 1971-1976 Mint sets. Bids $143+. 84

1658 Proof Sets: 1968-1976 & 1976 3-pc. Also, 1968 & 1971-1976 Mint sets. Bids $143+. 84

1659 Proof Sets: 1968-1976 & 1976 3-pc. Also, 1968 & 1971-1976 Mint sets. Bids $143+. 84

1660 Proof Sets: 1968-1976 & 1976 3-pc. Also, 1968 & 1971-1976 Mint sets. Bids $143+. 84

1661 Proof Sets: 1968-1976 & 1976 3-pc. Also, 1968 & 1971-1976 Mint sets. Bids $143+. 84

1662 Proof Sets: 1968-1976 & 1976 3-pc. Also, 1968 & 1971-1976 Mint sets. Bids $143+. 84

1663 Proof Sets: 1968-1976 & 1976 3-pc. Also, 1968 & 1971-1976 Mint sets. Bids $143+. 84

1664 Proof Sets: 1970-1973, 1975, 1976 & 1976 3-pc. Also, 1988 & 1992 Prestige & 2007-2009 Presidential. Bids $140+. (12 sets) 72

1665 Proof Sets: 1970-1973, 1975-1979, 1981 & 1982. Also, 2002-2006 Quarters. Bids $98+. (16 sets) 60

1666 Proof Sets: 1970-1973, 1975-1979, 1981 & 1982. Also, 2002-2006 Quarters. Bids $98+. (16 sets) 60

1667 Proof Sets: 1983-1998. Bids $104+. (16 sets) 60

1668 Proof Sets: 1983-1998. Bids $104+. (16 sets) 60

1669 Proof Sets: 1983-1998. Bids $104+. (16 sets) 60

1670 Proof Sets: 1999-2009. Bids $142. (11 sets) 72

1671 Proof Sets: 1999-2009. Bids $142. (11 sets) 72

1672 Proof Sets: 1999-2009. Bids $142. (11 sets) 72

1673 Proof Sets: Prestige: 1984, (2) 1986, (2) 1987 & 1991, no boxes. Bids $160+. (6 sets) 120

1674 Proof Sets: Prestige: 1986-1988, 1990, 1992-1994 & 1997. Bids $238+. (8 sets) 180

1675 Proof Sets: Prestige: 1986-1988, 1990, 1992-1994 & 1997. Bids $238+. (8 sets) 180

1676 Proof Sets: Prestige: 1986, 1987, 1990, 1992, 1993 & (2) 1997. Bids $253+. (7 sets) 144

1677 Proof Sets: Prestige: (5) 1986. Bids $125+. 96

1678 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 132

1679 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 132

1680 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 132

1681 Proof Sets: Silver: 2012. Bids $150. 108

1682 Proof Sets: Silver: 2012. Bids $150. 108

1683 Proof Sets: Silver: 2012. Bids $150. 108

1686 Proof Sets: Premier Silver: 2009; 2009 Silver & 2009 Quarters & Silver Quarters, 2009 Presidential. Also, 1986 Prestige. Bids 

$126+. (6 sets)

78

1687 Mint Sets: Double Carded: 1957 288

1688 Mint Sets: Double Carded: 1957 288

1689 Mint Sets: Double Carded: 1958 180

1690 Mint Sets: Double Carded: 1958 180

1691 Mint Sets: 1960 & (4) 1964. (5 sets) 180

1692 Mint Sets: 1963 & (4) 1964. (5 sets) 180

1693 Mint Sets: 1963 & (4) 1964. (5 sets) 180

1694 Mint Sets: (5) 1964 168

1695 Mint Sets: (9) 1966 SMS 60

1696 Mint Sets: (10) 1967 SMS 132

1697 Mint Sets: (10) 1967 SMS 132

1698 Mint Sets: (10) 1967 SMS 132

1699 Mint Sets: (10) 1967 SMS 132

1700 Mint Sets: (5) each 1968, 1969, 1973, 1975, 1976, 1976 3-pc., 1980 & 1984. (40 sets) 216

1701 Mint Sets: (10) 1968 & (10) 1970. Bids $190. (20 sets) 156

1702 Mint Sets: 1982 & 1983 ''mint'' sets. Also, 1980 SBA souvenir sets, BU & 1998 Silver Proof set. (4 sets) 90
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1703 Mint Sets: 1982 & 1983 ''mint'' sets. Also, 1980 SBA souvenir sets, BU & 1998 Silver Proof set. (4 sets) w/1702

1704 Mint Sets: 1982 & 1983 ''mint'' sets. Also, 1980 SBA souvenir sets, BU & 1998 Silver Proof set. (4 sets) w/1702

1705 Mint Sets: (4) 1982 & (4) 1983 ''mint sets''. (8 sets) 60

1706 Modern Commemoratives: $1.00: 1990 Eisenhower, 1994 POW, 1996 Olympics Rowing & Smithsonian, 1998 RFK, 1999 Dolley 

Madison & Yellowstone & 2004 Lewis & Clark, Proof, in 2x2s. Bids $234+. (9 pcs.)

120

1707 Modern Commemoratives: $1.00: 1991 Korea, 1992 White House, 1999 Dolley Madison, 2000 Library of Congress & 2003 First 

Flight, BU & Proof. Bids $235+. (10 pcs.)

120

1708 Modern Commemoratives: $1.00: 1991 Korea, 1992 White House, 1999 Dolley Madison, 2000 Library of Congress & 2003 First 

Flight, BU & Proof. Bids $235+. (10 pcs.)

120

1711 Modern Commemoratives: $1.00: 1995 Olympic Cycling, BU; 2001 Buffalo, BU & Proof. Bids $270. (3 pcs.) 162

1712 Modern Commemoratives: $1.00: 1995 Olympic Cycling, BU; 2001 Buffalo, BU & Proof. Bids $270. (3 pcs.) 132

1713 Modern Commemoratives: $1.00: 1997 Jackie Robinson, 2000 Leif Ericson, 2002 West Point, 2005 Marshall, 2006 Franklin 

Scientist, 2010 Disabled Veterans & 2013 Girl Scouts, Proof. Bids $215+. (7 pcs.)

156

1714 Modern Commemoratives: $1.00: 1997 Jackie Robinson, 2000 Leif Ericson, 2002 West Point, 2005 Marshall, 2006 Franklin 

Scientist, 2010 Disabled Veterans & 2013 Girl Scouts, Proof. Bids $215+. (7 pcs.)

156

1715 Modern Commemoratives: $1.00: 2002 Salt Lake City Olympics, 2003 First Flight, 2005 Marshall & 2009 Lincoln, BU & Proof; 

2005 Marine Corps & 2006 San Francisco Old Mint, BU. Bids $214+. (10 pcs.)

156

1716 Modern Commemoratives: $1.00: 2002 Salt Lake City Olympics, 2003 First Flight, 2005 Marshall & 2009 Lincoln, BU & Proof; 

2005 Marine Corps & 2006 San Francisco Old Mint, BU. Bids $214+. (10 pcs.)

156

1717 Modern Commemoratives: $1.00: 2002 Salt Lake City Olympics, 2003 First Flight, 2005 Marshall & 2009 Lincoln, BU & Proof; 

2005 Marine Corps & 2006 San Francisco Old Mint, BU. Bids $214+. (10 pcs.)

144

1718 Modern Commemoratives: Two Coin Sets: 1989 Congress, 1995 Civil War 50c & $1.00, 1992 Olympic & 1995 Track & Field & 

Cycling $1.00, Proof. Bids $158. (4 sets)

84

1719 Modern Commemoratives: Two Coin Sets: 1989 Congress, 1995 Civil War 50c & $1.00, 1992 Olympic & 1995 Track & Field & 

Cycling $1.00, Proof. Bids $158. (4 sets)

84

1721 Modern Commemoratives: Two Coin Sets: 1998 JFK & RFK 50c & $1.00 Matte & BU; Three Coin Sets: 1983PDS Olympic $1.00, 

BU. Bids $192. (2 sets)

108

1722 Modern Commemoratives: Two Coin Sets: 1998 JFK & RFK 50c & $1.00 Matte & BU; Three Coin Sets: 1983PDS Olympic $1.00, 

BU. Bids $192. (2 sets)

108

1723 Modern Commemoratives: Two Coin Sets: 1998 JFK & RFK 50c & $1.00 Matte & BU; Three Coin Sets: 1983PDS Olympic $1.00, 

BU. Bids $192. (2 sets)

108

1724 Modern Commemoratives: Three Coin Sets: 1983 & 1984 Olympic $1.00, 1993 Jefferson Coin & Currency, BU; Five Piece Sets: 

1998 Black Patriots Coin & Stamps, Proof. Bids $263. (4 sets)

144


